

Zářiové pranostiky

Bouřky v druhé polovině září přinášejí mnoho větrů.

Po hojných deštích v září osení zimní se podaří.

Touží-li září po rose, bude v říjnu bláta po ose.

Září víno vaří a co nedovaří, říjen dopeče.

**Záříjový déšť polím potrava,
zářijové spršky pro víno otrava.**

Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom.

Když je vlhko i v září, v lesích se houbám daří.

Když čečetek nevidatí, hotov se na tuhou zimu.



53. ročník

ZÁŘÍ 2012

Z veřejného zasedání ZO

Zápis ZO č. 8/2012 ze dne 8. 8. 2012



Přítomni: Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ivanka Hachlerová, Pavel Axman, Ing. Helena Karásková

Občané a hosté: pan Ing. Vít Man

Ověřovatelé: Ing. Helena Karásková, Pavel Axman

Zapisovatel: Jiří Habala

Z obsahu jednání:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Místostarosta obce provedl kontrolu zápisu číslo 7/2012.

Pan Milan Horký podal žádost o dotaci na fasádní barvu v částce 2.998,- Kč (doloženo účtenkou za fasádní barvu v hodnotě 11.990,- Kč). ZO souhlasí a schvaluje dotaci na fasádní barvu.

Starosta předložil Směnnou smlouvu S1118/10 mezi Lesy ČR a Obcí Šebetov. ZO bere na vědomí, rozhodne na příštím zasedání.

Starosta předložil Dotační výzvu MAS Partnerství venkova. Starosta byl pověřen vypracováním dotačních výzev na digitalizaci kina a opravu sousoší na návsi.

Starosta informoval o stavu pohledávek občanů.

Pan Jan Forchtner doložil chybějící potvrzení o výši příjmu, o prodloužení bude rozhodnuto na mimořádné schůzi 29. 8. 2012, žadatel musí mít uhrazeny veškeré pohledávky vůči obci.

Zajištění zastávky 6. ročníku cyklovýletu „Okolo Malé Hané“ v Šebetově. Každý účastník obdrží koláč a nápoj.

Byla dohodnuta pravidla příspěvku na pouťové oslavy: Částka maximálně 30.000,- Kč. Příspěvek je určen na hosty a kulturní vystoupení v neděli (na co je vstup zdarma). Zbývající část příspěvku bude určena na úhradu honorářů účinkujících hostů v pátek a sobotu maximálně do výše příspěvku. Příspěvek musí být vyúčtován do 30. 9. daného kalendářního roku, jinak příspěvek propadá obci.

Různé:

Obec obdržela podnět od paní Fialové na provádění neoprávněných směn soukromých pozemků za obecní. Bylo vyřízeno písemně s konstatováním, že Obec Šebetov žádné soukromé pozemky nesměňuje, s doporučením obrátit se na Pozemkový úřad Blansko.

Obec obdržela stížnost od paní Mazalové na znepřístupnění pozemku. Starosta provedl šetření na místě samém, včetně domluvy dalšího postupu.

Byla ustanovena komise pro otvírání obálek s nabídkami stavebních úprav budovy zdravotního střediska pro zřízení „Výdejny léků“. Komise bude složena ze zastupitelů obce. Otvírání obálek bude na mimořádné schůzi dne 29. 8. 2012 v 17:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu.

Zasedání ZO bylo ukončeno v 19:30 hodin.

Zápis ZO č. 9/2012 ze dne 29. 8. 2012

Přítomni: Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ivanka Hachlerová, Pavel Axman, Leoš Dosedla

Občané a hosté: pan Jan Forchtner

Ověřovatelé: Ivanka Hachlerová, Leoš Dosedla

Zapisovatel: Jiří Habala

Nabídkové řízení na dodavatele stavebních úprav zdravotního střediska „Výdejna léků“ proběhlo pod vedením dozoru stavby Ing. Novotného. Nejnižší nabídku podala firma STAVODOS, s.r.o. Boskovice v hodnotě 285.351,- Kč včetně DPH.

Pan Forchtner oznámil, že byt, který má pronajatý od obce k 31. 8. 2012 uvolní. Dále byl projednán způsob řešení závazku, který má k obci za dlužný nájem. Navrhuje splátky (splátkový kalendář) ve výši 3.000,- Kč za měsíc. ZO jednohlasně souhlasí a schvaluje splátkový kalendář. O nájemci na uvolněný byt po panu Forchtnerovi bude rozhodnuto na příštím zasedání.

Starosta obce předložil návrh rozpočtového opatření č. 4/2012. Celkové zvýšení příjmů je ve výši 267.000 Kč, celkové snížení výdajů ve výši 142.500 Kč. Snížení financování zapojením přebytků z minulých období ve výši 409.500 Kč. ZO souhlasí s předloženým rozpočtovým opatřením.

Starosta informoval o zajištění všech podkladů k Závěrečné zprávě k projektu Zateplení ZŠ.

Starosta informoval o potřebě řešení nedostatku pitné vody v části obce „Kapouňata“. ZO pověřilo jednohlasně starostu zajištěním projektové dokumentace.

Paní Svobodová požádala o příspěvek na opravu obecní komunikace v částce 4.000,- Kč. ZO jednohlasně schvaluje.

Paní Hartmannová požádala o odkup pozemku par.č. 996/61 o výměře 396 m². ZO bere na vědomí, rozhodne na příští schůzi.

Pan Axman odešel ze zasedání ve 20:15.

ZO jednohlasně schvaluje Směnnou smlouvu S1118/10 mezi Lesy ČR a Obcí Šebetov.

Různé:

Dohoda o partnerství „Obnova sousoší sv. Jana Nepomuckého“. Informace o RUD, recyklace bio odpadů.

Zasedání ZO bylo ukončeno v 21:00 hodin.

Zubní pohotovosti

Zubní pohotovost je dle rozpisu zajištěna o sobotách, nedělích a ve svátky od 8 do 12 hodin.

08.9. MUDr. Šumberová, Lysice, Komenského 429,
telefon 516 472 227



